30ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 08 de outubro de 2.013. Contando com a presença de seis (6) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha (ausente); 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes (ausente), 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho (ausente). Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 30ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 29ª ordinária realizada em 01 de outubro de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Of. 182/2013 oriundo do Governo do Estado do Paraná constando um pedido de escusas em relação à visita do senhor Flávio Arns no dia 04 de abril de 2013 nesta Municipalidade. Of. 512/2013 oriundo do Ministério Público de Ibaiti - Paraná informando a esta Casa de Leis que encaminha a cópia da petição inicial para as providências cabíveis da ação de Improbidade Administrativa contra Mariana Cardoso da Silva, Wilha Galdino Alves e Willian Martins Borges. Boletim FAEP 1235. Folders de cursos diversos. Entrada dos seguintes documentos deste Executivo Municipal: Anteprojeto de Lei nº. 044 de 18 de setembro de 2013, de súmula: Institui normas de parcelamento administrativo de crédito de qualquer natureza do Município de Ibaiti/PR. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Resolução nº. 007 de 07 de outubro de 2013, de súmula: Autoriza o Legislativo Municipal a realizar abertura de crédito adicional suplementar no orçamento da Câmara Municipal de Ibaiti para exercício de 2013. Emenda Modificativa nº. 23/2013: A Comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do § 5º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda modificativa para que seja alterada a redação da súmula e dos art. 1º e 2º do anteprojeto de Lei nº. 045. Emenda Aditiva nº. 24/2013: A Comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do § 4º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda para a inclusão de artigo específico para a descrição do imóvel objeto do desmembramento e desafetação, determinando, via de consequência, a renumeração dos artigos do anteprojeto de Lei nº. 045. Indicação de nº. 204 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para junto ao departamento competente para a instalação de 03 redutores de velocidade (lombadas/quebra-molas), a saber: um na Rua Jonas Teixeira; outro na Rua Orley Barbosa Ribas e um na Rua Jorge Policarpo Ferreira no Bairro João Edmundo de Carvalho. Indicação de nº. 205 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Moraes: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para junto ao departamento competente para aquisição de equipamentos para laboratório da Fundação Hospitalar de Saúde, tais como: um computador, um ramal, aparelho telefônico, um bebedouro, uma televisão, um ventilador, um compressor (aparelho de sódio/potássio), instalação de uma pia e um toldo, bem como a disponibilidade de mais uma recepcionista no local. Indicação de nº. 206 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de cascalhamento e patrolamento nas estradas próximas ao Ribeirão do Engano e Ribeirão do Meio, nas adjacências do Distrito do Campinhos. Indicação de nº. 207 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências para desentupir o bueiro localizado na esquina das Ruas Nair Bueno de Magalhães e Abílio Peres, no Bairro San Rafael, bem como aumentar a sua profundidade e instalação de uma grade vertical, a fim de evitar a entrada de lixo. Indicação de nº. 208 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de realização de uma frente de trabalho para desenvolvimento de reparos no calçamento com pedras irregulares dos bairros Atlanta, São Cristóvão, João Edmundo de Carvalho e jardim Pérola. Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Ledemilson Carlos de Morais disse que neste último domingo participou no Jardim Pérola 14 times jogando e foram 4 finalistas. O 1º lugar ficou com a SUDATI; 2º. POLÍCIA CIVIL E 3º lugar a CAFEEIRA. Disse que na tarde de ontem esteve no laboratório do Hospital e verificou que faltavam muitas coisas e por isso fez uma indicação solicitando o material.  Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis de Oliveira disse que hoje deverá ser entregue em nossa cidade os barracões que serão colocados os empresários na área de confecção, por isso o senhor Presidente Adauto Cunha e o Vereador Wilson se encontram em Curitiba. Disse que tardou mais veio, então que a promessa dos barracões foi cumprida. Lembrou que tentaram fazer com que ele se cale, mas que isso não vai acontecer. Lembrou que esteve reunido com o Prefeito Beto esta semana e que denunciou através do rádio e televisão tudo o que sabe. Acredita que quando viram o peso das denuncias por isso o chamaram para conversar. Disse que o Prefeito pediu uma “trégua” para que se coloque o trem no trilho. Disse que falou para o Beto que só aceitaria falar com o mesmo se ele colocasse o pessoal da Cooperativa para trabalhar. Disse que infelizmente tem que bater para as pessoas começarem a ver a gravidade da situação. Disse que em fevereiro, quando eles e os demais Vereadores estiveram lá no “lixão”, porque não foi feito à limpeza que hoje se encontra no local? Foram tirados do local 12 caminhões de coisas podres. Porque no dia não foi resolvido? Tivemos que entrar em brigas para se resolver a situação. Disse que atacou a Administração e não a vida particular do Prefeito Beto. Disse que nossa ela está doente tanto como a saúde. Lembrou que o Dr. Antonely não vai atender nenhum exame mais, porque tem 4/5 meses que não recebe totalizando uma dívida de 90 mil reais. Disse que fica triste porque o povo pobre está sendo ignorado. Disse que o pessoal hoje da quimioterapia não foi levado para o tratamento porque os motoristas não tinham dinheiro do café quanto menos a diária. Disse que queria muito a CPI do Hospital, pois gostaria de saber onde está o “arrombo” que já passa de mais de um milhão de reais em compras sem licitação. Onde está os quase 26 milhões de reais que passou pela nossa Administração. Disse que não vai ficar de boca aberto se o mercado não vender mais pro Hospital. Disse que só vai aplaudir a Administração quando as coisas começarem a andar; disse que parabenizou o Beto pela represa do Santa Laura, o terreno para a construção de 1000 casas e os barracões. Disse que falaram que ele pegou dinheiro, mas que isso ele não fez porque se não ele não estaria aqui falando a real situação. Ordem do dia: Votação do Regime de Urgência do Anteprojeto de Lei nº. 044 de 18 de setembro de 2013. Única Discussão e Votação das emendas: Emenda Modificativa nº. 23/2013: A comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do § 5º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda modificativa para que seja alterada a redação dos art. 1º e 2º do anteprojeto de Lei nº. 045. Emenda Aditiva nº. 24/2013: A comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do § 4º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda para a inclusão de artigo específico para a descrição do imóvel objeto do desmembramento e desafetação, determinando, via de consequência, a renumeração dos artigos do anteprojeto de Lei nº. 045. Primeira discussão e Votação do anteprojeto:  Anteprojeto de Lei nº. 045 de 30 de setembro de 2013, de súmula: Autoriza o Executivo Municipal desafetar e desmembrar uma área de terreno urbano, constante da matrícula nº. 14.172, do Cartório de Registro de Imóveis de Ibaiti/PR, com destinação à edificação de uma UBS – Unidade Básica de Saúde. Segunda discussão e Votação do anteprojeto: Anteprojeto de Lei nº. 015/2013 de 24 de setembro de 2013, de súmula: Dispõe sobre a denominação de praça pública. Única Discussão e Votação das indicações: Requerimento nº. 23 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, VI do Regimento Interno requer que seja solicitada ao Prefeito Municipal a cópia integral do Processo de Licitação na modalidade convite, nº. 007/2013, na qual se refere à contratação da empresa Irmãos Oliveira Comércio de materiais elétricos LTDA. Requerimento nº. 24 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, VI do Regimento Interno requer que seja solicitada ao Prefeito Municipal a prestação de contas dos valores das verbas públicas já aplicadas no programa de transporte dos trabalhadores para o Município de Joaquim Távora, acompanhando das cópias de empenho, liquidação, notas fiscais de prestação de serviço, cópia de cheques, desde o mês de janeiro de 2013, a prestação de contas dos valores descontados da folha de pagamento dos trabalhadores, seu repasse e aplicação. Bem como esclarecimento da forma de contratação e pagamento da prestação de serviços de terceiros para o referido transporte, principalmente, no que se refere aos meses de novembro e dezembro de 2012, quando o transporte já foi iniciado por ordem e negociação do atual Prefeito. Requerimento nº. 25 de Autoria do Vereador Jeferson Mattiolli: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, VI do Regimento Interno requer que seja solicitada ao Prefeito Municipal a relação de todos os veículos pertencentes ao Município, inclusive maquinários leves e pesados, com a indicação das respectivas placas, indicação do departamento onde os mesmos estão sendo utilizados, indicação do local onde cada um é guardado fora do horário de serviço, indicação dos servidores responsáveis pela utilização de cada veículo, acompanhado da respectiva portaria, indicação dos veículos que se encontra em manutenção em oficinas particulares, relação dos veículos doados pela receita Federal neste ano e suas placas. Indicação de nº. 198 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a colocação de pedras irregulares iniciando-se na Rua Delegado Abrilino Barbosa Ribas e terminando nas proximidades da propriedade da Família do Sr. Zé Hamilton. Indicação de nº. 199 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a colocação de pedras irregulares na Rua Abraão Farah, próximo a propriedade da Família do Sr. Ferro “Véio”. Indicação de nº. 200 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O  Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para estudos de viabilização da aplicação da Lei nº. 10.257 de 10 de junho de 2001 que regulamenta os arts. 182 e 183 da Constituição Federal, estabelecendo diretrizes gerais da política urbana no que tange ao solo urbano não edificado, subutilizado ou não utilizado em nossa Municipalidade.  Indicação de nº. 201 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para estudos de viabilizada de pagamento de seguro de vida aos servidores públicos deste Município da Administração Direta e Indireta. Indicação de nº. 202 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para estudos para desenvolver de políticas públicas de incentivo a produção sustentável de café e leite neste Município. Indicação de nº. 203 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para que se faça estudos de viabilização de realização de convênios e termos de parcerias com empresas locais a afim de assegurar o transporte dos trabalhadores que moram nos Distritos do Campinhos e Vila Guay, no Assentamento Marimbondo, na Vila Rural e no Pico Agudo, nos temos dos arts. 3º e 5º da Lei Municipal nº. 711, de 27 de junho de 2013. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 15 de outubro de 2013 às 20h: 00 min. Encerrando em seguida, esta 30ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
